



Роман Крикля провів майстер-клас для юних спортсменів

12 с.

Успішний старт майбутніх першокласників

Цікавий досвід впроваджують вихователі ДНЗ № 5

2 с.

І знову про індивідуальне опалення

3 с.

До уваги отримувачів пільг та субсидій

11 с.

Проміжні вибори

ЦВК зареєструвала першого кандидата в нардепи

Як повідомляє відділ взаємодії із ЗМІ Центральної виборчої комісії, третього лютого відбулося чергове засідання ЦВК.

Комісія зареєструвала першого кандидата в народні депутати України в одномандатному виборчому окрузі № 179 на проміжних виборах народного депутата України 15 березня 2020 року. Ним став Ігор Швайка. Його було висунуто кандидатом у нардепи на з'їзді політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Свобода».

Окрім того, під час засідання внесено зміни до складу окружної виборчої комісії ОВО № 179. Достроково припинено повноваження двох членів цієї комісії, натомість до її складу за поданням голови ЦВК включено інших членів комісії.

Нагадаємо також, що завершився процес надання дозволу громадським організаціям мати офіційних спостерігачів під час проміжних виборів народного депутата України 15 березня 2020 року. Зрештою такий дозвіл отримали вісім громадських організацій.

Реформа вищої освіти: що чекає на студентів

ЗАКОН ПРО ЗМІНИ У ВИЩІЙ ОСВІТІ

- Запровадження мотиваційних листів при вступі
- Скасування дипломів державного зразка
- Відкликання дипломів за плагіат
- Запровадження КРІ для ректорів
- Розширення пільг для ветеранів і військових
- Спрощення ліцензування для університетів

Центр громадського моніторингу та контролю

Джерело: МОН



У 2020 році в Україні стартує реформа вищої освіти. Зміни у вищій школі назріли вже давно, адже освітні програми часто не відповідають потребам ринку праці, а зайві бюрократичні процедури ускладнюють життя як навчальним закладам, так і студентам. Змінити ситуацію покликаний новий закон про вищу освіту і окремі новації при вступі. Що саме передбачає реформа, дізнавались експерти Центру громадського моніторингу та контролю.

КРІ ДЛЯ РЕКТОРІВ І СПРОЩЕНЕ ЛІЦЕНЗУВАННЯ ЗВО

Тринадцятого січня Президент Володимир Зеленський підписав закон щодо вдосконалення вищої освіти. Документ передбачає зміни у роботі закладів вищої освіти (ЗВО), зокрема, в аспектах ліцензування і вимог до ефективності ректорів.

Відтепер ЗВО матимуть менше бюрократичних процедур під час ліцензування. Так, буде скасовано ліцензування для майже 100 спеціальностей, окрім «регульованих професій», які передба-

чають особливо відповідальну роботу, наприклад, у правничій сфері, атомній енергетиці або медицині. Процес ліцензування має стати електронним, аби кожен етап проходив через прозорі онлайн-бази.

За задумом авторів закону, статуси «національний» закладам вищої освіти тепер присвоюватимуть рідше. Як зазначає голова комітету з питань освіти, науки та інновацій Сергій Бабак, сьогодні 110 вишів є національними, що дещо знецінює цей статус. Забрати звання в університетів не будуть,

але надаватимуть менше — тільки як почесне звання.

Ще однією новацією для навчальних закладів стане запровадження ключових показників ефективності (КРІ) для ректорів. Формуванням КРІ займатиметься Міністерство освіти на базі програм кандидатів у ректори. З усіма керівниками підпишуть контракти із зазначенням показників ефективності, строками та механізмами перевірки. Їхнє невиконання може стати підставою для звільнення.

Відповідно до закону, тепер не буде поняття «диплом державного зразка». ЗВО зможуть видавати документи про вищу освіту за зразком, затвердженим власною вченою радою.

«Ми просто переходимо на європейську практику, коли кожен ЗВО видає свій диплом у плані дизайну. Але в них залишається унікальний номер», — пояснює член комітету з питань освіти, науки та інновацій Юлія Гришина.

Водночас обов'язковим є ступінь захисту дипломів. Упевнитися в справжності кожного документа можна буде, звірившись із реєстром Єдиної державної електронної бази з питань освіти (ЄДЕБО).

ПІЛЬГИ І МОТИВАЦІЙНІ ЛИСТИ

Одна з резонансних новацій закону для студентів — запровадження мотиваційного листа для вступу. Абітурієнти писатимуть його ще до зовнішнього незалежного оцінювання. У листах вони зможуть пояснити, чому хочуть вчитися саме у цьому університеті і на цій спеціальності. Поки нововведення не буде обов'язковим і запроваджуватиметься університетами на власний розсуд з 2021 року. Вага бала за мотиваційний лист складатиме лише 1% від конкурсного бала. Через мотиваційний лист МОН прагне стимулювати майбутніх студентів до обміркованого вибору спеціальності.

Продовження на 2 с.

КУПЛЮ ДОРОГО!

СОНЯШНИК — 8900 грн/т
КУКУРУДЗУ — 4800 грн/т
ПШЕНИЦЮ — 5300 грн/т
СОЮ — 8600 грн/т

Самовивіз
Тел.: 0959161995, 0970629296.